

## Razmišljanja uz misijsku kronicu

(prir. s. Kristijana Erak, Franjevka od Bezgrešne)

### Slavna otajstva

Moleći jednu od najljepših marijanskih molitava i razmišljajući o otajstvima slave, prikazat ćemo Gospodinu svaku deseticu krunice za jedan kontinent, posebno za one najpotrebnije.

#### 1. otajstvo - AFRIKA

*Uskrsnuće Gospodina našega Isusa Krista*

Nakon svoje boli, križa i smrti Isus je uskrsnuo da bi svima otvorio vrata vječnog života. Svi oni koji su susreli Uskrsloga, nisu mogli šutjeti, već su radost novog života navješćivali svemu stvorenju.

Molimo Gospodina za sve naše misionare i misionarke u **Africi** koji neumorno, riječju i životom, navješćuju Uskrsloga. Neka njihova riječ pada na plodno tlo srca da svi upoznaju onoga koji je umro i uskrsnuo za svakog čovjeka.

#### 2. otajstvo - AMERIKA

*Uzašašće Gospodina našega Isusa Krista*

Četrdeset godina Bog je vodio narod izraelski kroz pustinju do Obećane zemlje. Četrdeset dana Isus je u pustinji postio i molio pred svoju muku i smrt. Četrdeset dana nakon uskrsnuća Isus je uzašao svome Ocu i sjedi mu zdesna da nas zagovara.

Molimo Gospodina za sve stanovnike **Amerike**, posebno za one koji se nalaze u tjeskobi i duhovnoj suhoći, za one koji prolaze kroz pustinju svog života. Neka im vjera u pravoga Boga bude snaga i oaza na njihovu putu.

#### 3. otajstvo - EUROPA

*Silazak Duha Svetoga na apostole*

U strahu i razočaranosti što je njihov Učitelj na neljudski način bio ponižavan i ubijen, učenici zatvaraju vrata i povlače se od svijeta. No Isus, vjeran svom obećanju, šalje im Duha Svetoga da im se otvore srce i razum kako bi što dublje proniknuli u pashalni misterij.

Molimo Gospodina za sve ljude u **Europi**, posebno za one koji žive u svom svijetu materijalizma i egoizma, a zatvaraju vrata Bogu i njegovim glasnicima života i nade. Nek im On pošalje svoga Svetog Duha i načini od njih nove ljude po svom srcu.

#### 4. otajstvo - AUSTRALIJA I OCEANIJA

*Uznesenje Blažene Djevice Marije na nebo*

Marija, bez grijeha začeta, Majka Sina Božjega, uznesena je na nebo. Nju je Isus dao Ivanu za majku, a tim činom i svakome od nas.

Molimo Gospodina za sve ljude **Oceanije**. Neka ih prati zagovor i primjer Blažene Djevice Marije koja je ostala vjerna Bogu, i u najtežim trenucima, sve do svoje smrti.

#### 5. otajstvo - AZIJA

*Krunjenje Blažene Djevice Marije i slava svih svetih*

Marija, ponizna službenica Gospodnja, koja je cijeli svoj zemaljski život posvetila Sinu, nakon svoje smrti na nebu je od Presvetog Trojstva okrunjena za kraljicu neba i zemlje. Molimo Gospodina za sve stanovnike **Azije**, posebno za one koji su neznatni, zaboravljeni i napušteni. Neka im Marija bude primjer poniznog i iskrenog služenja Bogu i ljudima.

Moleći ova otajstva, razmišljali smo, Gospodine, o pet kontinenata koji čine naš svijet. U ovoj godini vjere posebno molimo za sve one koji su tvoji navjestitelji po svem svijetu.